Re7TA N b WEHSEIE - EBF 01

1. IRD OO K. I UEZRZHREIZLUTIER S\,
(SH35F, A58, Bik13208, C#2%5 )

(1) A:B=1:10Dk ¥, (2) A:B=2:1D& %,
AlZB®D 5. Bl A®D 5.
(3) A:B=2:3Dtx, (4) A:B=4:3Dk &,
Bl A®D 23 AlZB®D .
(5) A:B=3:5D&t ¥, (6) A:B=4:9Dk &,
Al B®D £ Bl A®D £5.
(7) A:B=13:9 Dk &, (8 A:B=11:TDL ¥,
Al B®D 5. AL BOFIX, AD i3
(9) A:B=4:50Dk ¥, (10) A:B=15:7TD& &,
Alx, A& BOH® . A¥ BORIX, A BOED .
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RD ZODX. LEUERZHIBITL TR SR,
(SHk35M, AfL558, Bi17220%, CHk25 )

(1) A:B=1:3Dtx, (2) A:B=1:20Dk&,
Al B®D 5. BlZA®D £5.
(3) A:B=4:30Dt %, (4) A:B=4:5Dk &,
BlZAD 5. Al B®D £5.
(5) A:B=8:5D& ¥, (6) A:B=T7:9D& &,
AlXB®D £5. BlZA®D £5.
(7) A:B=17:9 D& &, (8 A:B=12:5 Dt &,
AlXB®D 5. At BOFIX, AD £5.
(99 A:B=3:5D& ¥, (100 A:B=13:7TD& &,
A, A BOM®D £, AY BOFMIX, A BDO#ED £5.
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RETAN b HEOSEIS - X 01 HFEEHES

IRD OO K. I UEZRZHREIZLUTIER S\,
(SH35F, A58, Bik13208, C#2%5 )

(1) A:B=1:10Dk ¥, (2) A:B=2:1D& %,
A Bol 1 |6 BIZA®D % fis.
1-1=1 Lo 1
1+2=
* Y E I T |
(3) A:B=2:3Dr¥, (40 A:B=4:3Dr %,
BlZAD % . Al B® % .
Lo 3 La_ 4
3+2= 4+3=
(5) A:B=3:50Dk ¥, (6) A:B=4:9Dk %,
AEBo| 3 | BizAo| 2 |
5 4
r_ 3 49
3+5= 9+d=-
(7) A:B=13:9 D& &, (8 A:B=11:7TDt &,
AlEBO % . AX BORIE, AD % .
.o 13 L1148
13+9= (11+7)+11= 47
(99 A:B=4:5Dt &, (100 A:B=15:7TD& &,
AlX, AY BOFO % . AL BORIE, AX BOED % =3
4f(4+5)_9 (I5+7)+=(15-=7) 3 1
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IRD ZO5OX LELUEAZHEDBUIL TR S0,

(1) A:B=1:3Dkr%¥,

A B O % 1.

1
1+3=+
573

(3) A:B=4:3Dkr%¥,

(5) A:B=8:5D&&,

Al B O % 1.

(7) A:B=17:9 DL &,

A BOD 177 .

L9 1T
17+9=—

(99 A:B=3:5D&E,

Alx, AL Bomo| 3 |

8

3+(3+5)=%
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(SHh35#, Afkb5%, Bikl320%, C#k27 )

(2)

(4)

(6)

(8)

(10)

A:B=1:20Dk &,
Bl AD| 2 [#.

2+-1=2

A:B=4:5D&t %,

2N

4 |p
AL B®D = |

A:B=T7:9D& %,

9 |/
Bl AD 7 1.

)
9+7=-=

A:B=12:5 Dt ¥,

AL BORIE, An| LT |
12
Ly 1T
(12+5)+12 = 1L

A:B=13:7TDt ¥,

AL BOMIE, A Boxo| 10 |

- 13_7y— 20 _ 10
(13+7)+(13-7) = 2 = 5
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